

ПРОЕКТЫ ОТКРОЮТ БУДУЩЕЕ



7 Автострада Ноэцу



Автострада Нозуц пересекает вдоль весь полуостров, соединяя туристические места, разбросанные по полуострову, а также обеспечивает сообщение автострадами Хокурику и Токай-Хокурику, аэропортом Нанко. Полуостров Ного богат природными ресурсами, дарами моря и традиционным прикладным искусством, в том числе изготовлением Вадзиманура (лакированные изделия), о полуострове говорят, что от Ного даже птицы летят. Так говорят потому, что местные жители, как и природа, очень дружелюбны. По завершении строительства Нозуц ожидается, что это приведет к увеличению проживающего населения и дальнейшему развитию местного туризма и промышленности.

⑨ Деятельность по содержанию и расширению Международного морского контейнерного терминала



Порт Ниигата, Хигасико, Нисихуто-тику

Российская Федерация

**(12) Суперэкспресс JR «Тохоку-Синкансэн»
(между Хатинохе и Син-Аомори)**

Участок введен в эксплуатацию четвертого декабря 2010 г. Протяженность маршрута составляет приблизительно 82 км. Вдоль железной дороги расположены ст. Хатинохе (действующая), ст. Ситинохе-Товары и ст. Син-Аморы. Введение в эксплуатацию этой линии позволило соединить Токи и Син-Аморы, обеспечив при этом максимальную быстроту прохождения этого участка за 3 часа 20 мин. (на момент начала эксплуатации).



Ст. Син-Аомори

* С марта 2011 г. предусмотрен ввод в эксплуатацию новой модели вагонов (системы Е5), а в конце 2012 г. ожидается, что максимальная скорость прохождения участка составит 3 часа 5 мин.

[View all posts by **John Smith**](#)

⑩ Автострада Тохоку на побережье Японского моря

Автострада соединяет города на побережье Японского моря, проходя от г. Ниигата до г. Аомори через г. Цуруока, г. Саката и г. Акита.

Район Сеная в преф. Ямагата будет природными и туристическими ресурсами, известен как место действия кинофильма «Окурибито». В случае открытия скоростной автострады, намечается оживление межрайонного обмена, расширение рынка префектурных продуктов (в том числе новый сорт рыбы на заливных полях в преф. Ямагата «Луяхим») и стимулирование туризма, что в свою очередь приведет к активизации данного региона. (Начало общего пользования дорогой предполагается в 2011 г.)



Протяженность участка Ацуми – Цуруока – приблиз. 26 км